

## Válaszúton

A Biblia történetei között igazán tanulságos az Úr választott népének az egyiptomi rabságból való szabadulásának története. Aki figyelmesen olvassa a bibliai leírást, még a mai időkre is vonhat le belőle tanulságot.

Az Úr kiválasztotta a nép vezéréül Mózeset és így szólt hozzá: "Láttam Egyiptomban élő népem nyomorúságát és hallottam a munkafelügyelőkre vonatkozó panaszát: igen, ismerem szenvedését. Azért szálltam le, hogy kiszabadítsam az egyiptomiak hatalmából, és hogy kivesszem arról a földről egy szép, tágas országba, egy tejjel-mézettel folyó országba. Most Izrael fiainak kiáltása fölhatolt hozzám és láttam gyötrelmeit is, amellyel az egyiptomiak kínozták őket. Menj a fáraóhoz, hogy népemet Izrael fiait kivessed Egyiptomból." (Kiv. 7-10)

Amit az Úr elhatározott, azt végre is hajtotta. A nép Mózes vezetésével elindult a megígért új ország felé. Útjuk hosszú utazásnak ígérkezett, mert csak lassan tudtak haladni. Az utat maga az Úr mutatta nekik. Az úton is ő gondoskodott róluk, hogy ne éhezzenek és ne szomjazzanak. De amikor elfogyott a magukkal hozott élelem Mózesre támadtak és kérdőre vonták; talán azért hozta ki őket Egyiptomból, hogy a pusztaságban éhen pusztuljanak? Ki ad nekünk húst enni? Visszagondolunk a halfélékre, amiket Egyiptomban enni kaptunk, az uborkára és a dinnyére, a pórchagymára és a fokhagymára. Bezzeg most koplalhatunk, nincs semmi.

Mózes megnyugtatta őket, hogy az Úr fog róluk gondoskodni. Kapnak majd húst is, meg kenyeret is.

Hosszú vándorlás után elértek szép hazájuk határához. De még nem léphettek be jöendő hazájukba, mert azt még előbb meg kellett hódítani az ott lakó népektől. Mózes kémeket küldött, hogy tapasztalatokat gyűjtsenek az ottani körülményekről. Ezek azonban rosszindulatúan hamis tájékoztatást adtak. Erre a nép siránkozni és jajgatni kezdett és ilyeneket mondtak: "Bárcsak maradtunk volna Egyiptomban."

Mózes az Úr szavát közvetítette: "Nem akartok bemenni szép hazátokba? Jó, hát akkor nem is teszitek be a lábatokat! Vissza akartok fordulni? Jó, hát akkor visszafordultok! Addig fogtok a pusztában ideoda bolyongani, míg gyermekeitek megnőnek. És akkor majd ők mennek be Kánaán földjére. Ti nem! Mind itt fogtok pusztulni a sivatagban, mert szívetekben nem volt hit!"

Tanulság a jelen életünkben: vándorúton vagyunk. Felelős vezetők irányítják életünket, akik arra biztatják a népet, hogy közös erőfeszítéssel építsenek egy boldogabb, szebb jöendőt. De vannak, – és nem kevesen – akik visszasírják az "egyiptomi húsfaszczakat" és reménytelennek látják a jövőt. Talán nekik is 40 év kellene, hogy elfelejtsék a "rabszolgaság" éveit, és azok élvezzék a boldogabb, szebb jövé, akik arra áldozatot is hajlandók hozni.

Csonka László  
esperes plébános

## Segítsünk? Segítsünk!

Kedves Olvasóink! Mivel egyre többen tisztelnek meg bennünket leveleikkel és ötleteikkel szerkesztő bizottságunk úgy döntött a csekély terjedelem ellenére teret biztosít a segítő szándékkal íródott leveleknek, ötleteknek. Elsőként Holler László pétfürdői lakos ötletét szeretnénk megosztani Önökkel, amelyben a munkanélküliség csökkentésének lehetőségét villantja fel. Íme az ötlet:

*"Nagyon furcsállom, hogy senkinek nem jutott még eszébe, hogy páratlan adottságú és nagy tisztaságú karszt vizünket sörgyártásra is fel lehetne használni. A jó minőségű sör gyártása ugyanis elképzelhetetlen jó minőségű és nagy tisztaságú ivóvíz nélkül. Arról már nem is beszélve, hogy településünkön már a 18. században, Öskün pedig a 19. század elején foglalkoztak nagymértékben a sörfőzéssel. Az Önkormányzat telekkel és más apporttal be is szállhatna az üzletbe. Sok embernek adna ezzel kenyeret."*

Köszönjük a segítő gondolatot. Eljuttatjuk az illetékesekhez.

Kedves olvasóink, továbbra is várjuk leveleiket észrevételeiket. Leveleket az alábbi címre kérjük:

**Magyar Demokrata Fórum  
Várpalotai Szervezete,  
Mátyás király u. 3.**

**A Magyar Demokrata Fórum várpalotai szervezete ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik bármilyen formában támogatták a vajdasági magyarok megsegítésére indított akciót.**

Az MDF várpalotai elnöksége